



平成 21 年 8 月 31 日

各 位

株式会社 三菱 UFJ フィナンシャル・グループ

(コード番号 8306)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 5 月 19 日公表の「平成 21 年 3 月期 決算短信」について、一部記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正いたします。

以上

## 【訂正箇所】

\*訂正数値には下線を付して表示しております。

## ■ 平成 21 年 3 月期 決算短信

## ○ 1 ページ(決算短信)

1. 21 年 3 月期の連結業績(平成 20 年 4 月 1 日～平成 21 年 3 月 31 日)

(2)連結財政状態

➤ 連結自己資本比率(第一基準)

	〔訂正前〕	〔訂正後〕
	%	%
21 年 3 月期	<u>11.76</u>	<u>11.77</u>
20 年 3 月期	11.19	11.19

## ○ 5 ページ(決算短信)

1. 経営成績 (2)財政状態に関する分析

➤ 第4段落

〔訂正前〕	〔訂正後〕
当年度末の連結自己資本比率(第一基準)は、前年度末比 <u>0.56</u> ポイント上昇し、 <u>11.76%</u> (速報値)となりました。	当年度末の連結自己資本比率(第一基準)は、前年度末比 <u>0.57</u> ポイント上昇し、 <u>11.77%</u> (速報値)となりました。

## ○ 13 ページ(決算説明資料)

8. 自己資本比率

〔訂正前〕

## 【三菱UFJフィナンシャル・グループ 連結】

(第一基準)

(単位:億円)

	21年3月末		20年3月末
	[速報値]	20年3月末比	
(1)自己資本比率	<u>11.76%</u>	<u>0.56%</u>	11.19%
Tier I 比率	7.76%	<u>0.15%</u>	7.60%
(2)Tier I	75,751	△ 7,185	82,937
(3)Tier II	<u>42,176</u>	<u>△ 2,241</u>	44,418
(4)控除項目	3,128	△ 2,068	5,197
(5)自己資本 (2)+(3)-(4)	<u>114,799</u>	<u>△ 7,359</u>	122,158
(6)リスク・アセット	<u>976,114</u>	<u>△ 114,642</u>	1,090,756

〔訂正後〕

## 【三菱UFJフィナンシャル・グループ 連結】

(第一基準)

(単位:億円)

	21年3月末		20年3月末
	[速報値]	20年3月末比	
(1)自己資本比率	<u>11.77%</u>	<u>0.57%</u>	11.19%
Tier I 比率	7.76%	<u>0.16%</u>	7.60%
(2)Tier I	75,751	△ 7,185	82,937
(3)Tier II	<u>42,161</u>	<u>△ 2,256</u>	44,418
(4)控除項目	3,128	△ 2,068	5,197
(5)自己資本 (2)+(3)-(4)	<u>114,784</u>	<u>△ 7,374</u>	122,158
(6)リスク・アセット	<u>974,934</u>	<u>△ 115,821</u>	1,090,756

(ご参考)

本訂正に伴って当社ホームページに掲載している以下の資料につきましても該当箇所の訂正を行いました。  
合わせてご参照下さい。

(訂正を行った資料)

- 有価証券報告書  
第4期
  
- 決算公告  
第4期
  
- 決算ハイライト  
平成20年度
  
- 決算の概要  
平成20年度
  
- 投資家向け説明会等 資料  
2008年度決算説明会プレゼンテーション資料 他
  
- ディスクロージャー誌等  
2009本編/MUFGのある暮らし 6号/MUFG通信 2009年3月期/  
MUFGファクトブック 2008年度
  
- 株主向け小冊子「株主の皆さまへ」  
第4期
  
- ホームページ  
「業績について」/「よくあるご質問」